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С Постановление № 91 от 12.05.2010 г., (обн., ДВ, бр. 37 от 18.05.2010 г.)
Министерският съвет прие Наредба за  условията и реда за прилагане на схема за
предоставяне на плодове и зеленчуци в учебните заведения – схема ”Училищен
плод”. С наредбата се уреждат условията и реда за прилагане на схемата
”Училищен плод” на Европейския съюз.

Схемата ”Училищен плод” беше приложена успешно в страната през учебната
2010/2011 година В нея участваха 478 учебни заведения и бяха включени 118 694
деца. До момента са постъпили 1288 броя заявки за плащане по схемата и са
извършени плащания в размер на 488 364.20 лв.

Практиката по прилагане на схемата показа, че някои от изискванията предвидени
в наредбата, които не произтичат от нормите на Регламент на Комисията (ЕО) №
288/2009 за определяне на подробни правила за прилагане на Регламент (ЕО) №
1234/2007 на Съвета по отношение на отпускането на помощ от Общността за
доставяне на плодове и зеленчуци, преработени плодове и зеленчуци и бананови
продукти на децата в учебните заведения, в рамките на схемата за предлагане на
плодове в училищата, излишно усложняват нейното прилагане и следва да бъдат
преразгледани. С  оглед на ограничения финансов ресурс на схемата въвеждането
на сложни изисквания и процедури е неоправдано и създава ненужна
административна тежест, както за бенефициентите, така и за администрацията.

Основната цел на изменението на Наредба за  условията и реда за прилагане на
схема за предоставяне на плодове и зеленчуци в учебните заведения – схема
”Училищен плод” е създаването на условия за по-опростено прилагане на схемата,
което е предпоставка и за участието в нея на по-голям брой деца, съответно по-
пълно усвояване на средствата от ЕС. Отпада изискването за представяне на



сертификат за съответствие за всяка доставяна партида, а също така изискванията
за сезонност на плодовете и зеленчуците и да са произведени на територията на
ЕС. Дава се възможност на учебните заведения да участват в схемата само през
втория учебен срок.Отпада изискването за ежедневен контрол и докладване на
броя на децата, присъствали в клас. С изменението в наредбата са включени и
правила, свързани с националното съфинансиране на схемата. Считам, че така
предложените изменения ще улеснят прилагането на схема „Училищен плод” и ще
я направят по-привлекателна за участие.  

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на
Наредба за условията и реда за прилагане на схема за предоставяне на плодове и
зеленчуци в учебните заведения – схема ”Училищен плод”, приета с Постановление
№ 91 на Министерския съвет от 2010 г. - вер. 1.0 | 03.08.2011 
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Консултационен документ:

https://www.strategy.bg/download/830828
https://www.strategy.bg/download/830828
https://www.strategy.bg/download/830828
https://www.strategy.bg/download/830828
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Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 03.08.2011

Приключване на консултацията - 12.08.2011

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


